ПРАЗДНИК

Старожилы Арамили отмечают «бриллиантовую свадьбу»!

В ноябре замечательный бриллиантовый юбилей отмечают супруги Гребневы – Игорь Александрович и Нина Павловна.



История любви длиною в 60 лет

Встретились они в далеком 1953 году. Совсем недавно отгремела война, суровостью своею задев их детские судьбы, пришла послевоенная молодость, и души их потянулись к теплу и свету.

Игорь, несмотря на молодые годы, успел за это время многое. Еще в 1943 году он пришел на суконную фабрику, выпускающую грубое шинельное сукно для фронта, стал осваивать основы прядильного дела, обучаясь сразу на рабочем месте. Окончил школу ФЗУ, отслужил в армии и снова вернулся на предприятие. Нина после школы стала продавцом в магазинчике возле завода.

Так они и встретились в Первомайские праздники 1953 года в клубе фабрики. Пролетело полгода, сыграли свадьбу: не такую громкую и пышную, как гуляют сейчас, а тихую и скромную. Но, как показывает жизнь, семейного счастья размах свадьбы не гарантирует, очень уж быстро нынешняя молодежь готова сломать семью при первых же трудностях. А здесь – путь длиною в 60 лет!

Уже имея семью, Игорь окончил московский текстильный техникум. Неуемная жажда развития двигала его по ступеням карьерной лестницы: он стал мастером, а потом и начальником цеха. Знание производства и умение по-

нимать людей, откликаться на их проблемы, привели его на должность секретаря партийного бюро фабрики. Живя заботами производства и нуждами работников, он нередко приходил домой заполночь, а то и уходил на всю ночь в цеха, но семья была для него главным, да и она всегда поддерживала его.

Нина тоже не стояла на месте. Досконально изучив торговое дело, она



поднялась от продавца до товароведа, заведовала магазином, обучала молодых девчонок премудростям профессии. Добросовестная и ответственная, она надолго задерживалась в магазине, разбирая товар, приводя в порядок документы.

Такая вот сложилась пара – к ним всегда тянулись люди. Шли друзья и близ-

кие, приходили даже едва знакомые люди за советом, помощью и поддержкой.

Семейная династия Гребневых

Жизнь шла, подрастали дети. Воспитание словами никогда не давало результатов, потому слов они лишних и не говорили, а дети учились у них ответственности и трудолюбию, учились не только доводить любое дело до конца, но и делать его творчески, с душой.

За эти 60 лет создали они большую и дружную семью: двое детей, четверо внуков и шесть правнуков. За каждого члена семьи им не приходится краснеть, все – достойные люди, добросовестно трудятся и успешно учатся.

Сын, Алексей Игоревич, окончил с красными дипломами и техникум и институт: он стал, как и отец, текстильщиком, работая на камвольном комбинате в Тюмени. Был одним из застрельщиков первых комсомольско-молодежных бригад, всегда активен в жизни коллектива.

Дочь, Наталья Игоревна, вот уже 40 лет работает в родной арамильской первой школе, став не только учительницей, но и заместителем директора; награждена за свой труд знаком «Почетный работник общего образования» и медалью Ордена «За заслуги перед Отечеством» 2й степени.

Взаимные любовь и уважение не просто достигаются, еще труднее их удержать, да не год-два, а целых 60 лет! Вот с кого можно и нужно брать пример тем, кто начинает строить свою семейную жизнь сегодня!

Супруги награждены Знаками отличия «Совет да любовь» и награда эта вполне заслужена.

Пожелаем же Нине Павловне и Игорю Александровичу здоровья еще на долгие годы! Искренние им поздравления и пожелание счастья!

Н.Пыткеева

Любимые наши родители!

Дорогие дедушка и бабушка, прадедушка и прабабушка! От всей души поздравляем вас с замечательным юбилеем, с бриллиантовой 60-летней годовщиной свадьбы! Вся семья безмерно любит и уважает вас, мы всегда хотим брать с вас пример! Пусть будет крепким ваше здоровье, пусть каждый день будет ярким и радостным! Мы вас безмерно любим!

Бриллиант — какой чудесный камень!
Снова праздник у Вас, торжество.
В этот поздравлений немало,
Вместе радостно нам и тепло.
Все дети и внуки, слов не жалея,
Поздравить спешат вас в сей день юбилея!
Вы света и радости, счастья полны,
Советы нам ваши нужны и важны.
Любит и ценит вас наша семья,
Надежные, верные ваши друзья.
Мы все вам желаем здоровья и силы,
Чтоб все, что хотите, всегда у вас было,
Чтоб молодость, счастье, удачу, успех
Судьба вам дарила всегда без помех.

Гребневы, Бирюковы, Обоскаловы.